1. Елочную гирлянду из 12 одинаковых ламп, включенных в сеть параллельно, заменили двумя гирляндами, включенными параллельно друг другу. Каждая из этих гирлянд состоит из 6 последовательно соединенных ламп, таких же, как в первой гирлянде.

Во сколько раз изменилась мощность, выделяемая в гирляндах?

Ответ: увеличилась в 4 раза.

2. Три элемента с ЭДС  Е1=1,8 В, Е2=1,6 В, Е3=1,5 В  и внутренними сопротивлениями  r1=1,5 Ом, r2= r3 =1 Ом  соединены одинаковыми полюсами. Определить ток через второй элемент.

Ответ: I2 = 
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3. Ток идет от медного кольца радиусом r1=5 мм  к соосному с ним медному кольцу радиусом r2=5 см  по плоской алюминиевой фольге толщиной  b=0,2 мм. Какое количество тепла выделится в фольге за 1 с, если ток равен  I=6 А? Удельное сопротивление алюминия (=0,028(10-6 Ом(м.
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